

Отзыв

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора, зав. кафедрой госпитальной хирургии ГБОУ ВПО «Дагосмедакадемия» МЗ РФ Магомедова Абдуллы Ганаевича об ассистенте, кандидате медицинских наук Абдулхаликове Абдулхалике Салимхановиче и его диссертации на тему: «Современные возможности лечения токсического зоба в регионе зобной эндемии», представленной на публичную защиту на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.17 – «хирургия».

Абдулхаликов Абдулхалик Салимханович, 1970 года рождения, в 1995 году окончил Дагестанский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». С 1995 по 2000-й год проходил клиническую ординатуру и очную аспирантуру на кафедре неотложной хирургии Санкт – Петербургской медицинской академии последипломного образования. С 2000 по 2008 – й год работал старшим лаборантом кафедры хирургических болезней № 1 Дагестанской госмедакадемии. С 2008 года по настоящее время А.С. Абдулхаликов работает ассистентом кафедры госпитальной хирургии Дагестанской госмедакадемии. В 2000 – м году А.С. Абдулхаликов успешно защитил диссертацию на тему: «Тотальный ортоградный сорбционный лаваж кишечника в лечении больных острым панкреатитом» (14.00.27 – «хирургия») в диссертационном совете Санкт – Петербургской медицинской академии последипломного образования». За время работы на кафедре А.С. Абдулхаликов показал себя высококвалифицированным специалистом, опытным хирургом широкого диапазона, чутким и внимательным врачом-клиницистом, хорошо владеющим методами диагностики и оперативного лечения разнообразной хирургической патологии. А.С. Абдулхаликов является опытным, способным педагогом, на высоком научно-методическом уровне читает лекции и проводят практические занятия со студентами по госпитальной хирургии, постоянно занимается над повышением своего хирургического мастерства, профессиональных знаний и практических навыков. А.С. Абдулхаликов пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди профессорско – преподавательского состава, врачей больницы и студентов. А.С. Абдулхаликов является опытным научным работником, научные интересы его охватывают актуальные проблемы хирургической патологии, особенно имеющие для Республики Дагестан характер краевой хирургической патологии. Указом Президента РД № 203 от 11.07.2013

года А.С. Абдулхаликову присвоено звание Лауреата Государственной премии в области науки. К настоящему времени Абдулхаликом Салимхановичем завершена и представлена к защите докторская диссертация, являющаяся результатом его многолетних научных и клинических исследований. По теме докторской диссертации А.С. Абдулхаликовым опубликовано в печати 48 научных работ, получен патент на изобретение и удостоверения на 4 рацпредложения, изданы 4 учебно – методические пособия для врачей. Результаты своих многолетних научных исследований по изучению, диагностике и лечению тиреотоксического зоба А.С. Абдулхаликовым широко внедрены в клиническую практику в Республиканской клинической больнице и в учебный процесс в Даггосмедакадемии. Надеюсь, что члены диссертационного совета дадут объективную достойную оценку диссертационной работе А.С. Абдулхаликова. Считаю, что по результатам диссертационного исследования, своим хирургическим, врачебным, педагогическим и научным показателям А.С. Абдулхаликов вполне заслуживает присуждения искомой учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.17 - «хирургия».

Заведующий кафедрой госпитальной хирургии
ГБОУ ВПО «Дагестанская государственная
медицинская академия» МЗ РФ,

доктор медицинских наук, профессор
05.03.2015г.



А.Г. Магомедов

Подпись профессора А.Г. Магомедова заверяю:

Начальник Управления кадров

ГБОУ ВПО «Даггосмедакадемия» МЗ РФ

Н.В. Обухова

Данные организации:

ГБОУ ВПО «Дагестанская государственная медицинская академия» МЗ РФ

Адрес: 367000, Республика Дагестан, г.Махачкала,

площадь имени В.И. Ленина.1

E-mail: dgma@mail.ru

Официальный сайт ДГМА:www.dgma.ru